

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**ПОЛУЧЕНИЕ КРЕДИТА БЕЗ ОФИЦИАЛЬНОГО ТРУДОУСТРОЙСТВА**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



## Деньги без работы

Многие интересуются, как взять кредит без официального трудоустройства. Раньше это было действительно проблематично. Все банки требовали справки с работы и о доходах. Приходилось заполнять кучу документов. И результат не всегда был положительный. Сейчас же все изменилось в лучшую сторону.

Вы можете воспользоваться услугами нашего сайта и заполнить форму на получение финансов в любом городе России. Так как мы работаем с большим количеством банков и других фин. компаний, то и условия для вас будут соответствующие.

### **Как получить деньги**

Первый шаг – это ввод данных в онлайн форму (всего несколько минут времени). Далее ваша анкета будет отправлена на одобрение в соответствующие компании. Мы находим те организации, которые подходят под ваши требования в вашем регионе.

Процесс одобрения не занимает много времени. В течение дня вы уже получаете результат. С вами связывается представитель банка, и договорится о встрече в удобное для вас время. Вам нужно взять с собой весь набор документов и проследовать в офис для подписания договора. В офисе вам выдают всю сумму на руки.

### **Какие банки выдают средства без лишних документов**

Сразу встает вопрос, как взять кредит без официального трудоустройства в Сбербанке – в самом крупной финансовой организации страны. Схема такая же, как и с обычным кредитом. Вы подаете заявку и получаете деньги. Единственным нюансом будет размер суммы. Так как вы не можете подтвердить свое официальное рабочее место, то и размер кредита будет меньше.

Однако и тут есть выход – вы можете предоставить банку залог в виде имущества или недвижимости. В таком случае вам не нужны справки о доходах. Гарантией возврата будет выступать ваш залог.

Процесс получения денег такой же простой. Вы предоставляете все необходимые документы и получаете наличные. При желании можно оформить кредит на карту или счет. Подать заявку вы также можете через наш сервис.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Минимальный набор требований

- Возраст от 18 лет
- Заполненная онлайн форма
- Данные для связи
- Паспорт с пропиской

Легко сделать вывод, что даже без работы можно рассчитывать на небольшую сумму денег. Можно временно потерять работу, попав под сокращение или заболеть. Многие финансовые учреждения это прекрасно понимают и идут навстречу. Поэтому вам не нужно беспокоиться о том, как взять кредит без официального трудоустройства в Краснодаре. Воспользуйтесь нашими услугами и уже сегодня вы получите нужную сумму.

Так как вы не можете предоставить официальное справку с работы, то нужно доказать банку другими способами свою платежеспособность. Для этого подойдет ваше финансовое положение, доходы за последние полгода, залоги. Один из важных моментов, который может повлиять на результат – это кредитная история. С положительной историей вам не придется ничего доказывать.

### Кредитная линия и как она образуется

Каждый раз, когда вы берете кредит в банке или займ в МФО, вам необходимо его погасить в указанные сроки. Тогда ваша кредитная история пойдет вверх. Если же вы имеет просрочки, то она будет падать в минус. С плохой кредитной линией нет смысла обращаться в банки – они скорее всего ответят отказом. Напротив, многие МФО помогут вам исправить кредитную линию, выдавая небольшие займы.

Многие банки предлагают выдачу денег, если вы можете привести поручителя. Это такой человек, который может гарантировать вашу выплату кредита. Если же вы перестанете выплачивать, то вся ответственность ляжет на него. Именно поэтому таких людей найти довольно сложно. Зачастую в роли поручителя выступают родственники.

Но что делать, если отсутствует возможность показать документы с работы. Как взять кредит без официального трудоустройства и поручителей? В таком случае помогают многочисленные микро финансовые компании. Для таких организаций хватает лишь паспорт с пропиской. Вы можете получить до 50 тысяч рублей по одному лишь паспорту. Если вы уже постоянный клиент, то можно рассчитывать и на более крупные суммы.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



### На какие цели можно тратить такие кредиты

Здесь все еще лучше, чем кажется. Вам не нужно отчитываться перед банком за то, на какие цели вы хотите потратить взятые деньги. Еще несколько лет назад при выдаче потребительского кредита вам следовало указать, куда пойдут финансы. Сейчас же вы сами решаете на что и когда их потратить.

Поэтому вы можете смело поехать в отпуск, сделать себе качественный ремонт, совершить дорогую покупку и многое другое. Главное – это погашать имеющуюся задолженность в указанные сроки. Тогда при следующем обращении, вы сможете рассчитывать на значительно большие суммы денег.

### Последствия от невыплаты кредитов

В таких ситуациях бывают разные случаи. Если это действительно форс-мажор – сокращение по работе, потеря трудоспособности и так далее, то это попадает под страховой полис. Страховая компания выплатит задолженность за вас. Поэтому рекомендуем не пренебрегать такой услугой. Это будет небольшая переплата, которая сможет помочь вам в трудной ситуации.

Если же вы нарочно решили не выплачивать задолженность, то вас ждут неприятные новости. Сначала вам будут начислять штрафы за каждый день. А в итоге дело будет оформлено в суд. Тогда уже придется платить по полной, учитывая все судебные расходы. Исходя из этого, пытаться обмануть банк крайне не рекомендуется.

### Варианты кредитования в банке Тинькофф

Многих читателей волнует вопрос, как взять кредит без официального трудоустройства в Тинькофф. Это популярный банк, который имеет свой уникальный подход к клиентам. Одним из самых популярных продуктов данного банка является кредитная карта.

Вы можете оформить карту для оплаты в магазине, в интернете, в гугл маркете, на заправке и так далее. Поддерживаются все возможные сферы, где оплата картой будет удобна.

### Характеристики кредиток

- До 300 тысяч рублей
- Ежемесячный платеж – от 6%
- Льготный период – до 55 дней

## **ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



- Простота оформления
- Круглосуточное обслуживание

Получив одну из карт Тинькофф банка, вы сможете в полной мере ощутить все преимущества от их использования. Одна из важных особенностей – это льготный период. Если вы в течение данного периода полностью погасите всю взятую сумму, то вам не придется платить проценты за использование. Правильно рассчитывайте свой бюджет и будете пользоваться картами максимально эффективно.

### **Возможности материнского капитала**

Сейчас часто всплывают такие вопросы. Многие организации уже начали выдавать деньги под залог мат. капитала. Насколько это рационально – судить тому человеку, который берет подобный заем. Иногда вынуждают жизненные обстоятельства, что приходится идти на крайние меры.

Если вы не знаете, как взять кредит без официального трудоустройства под мат. капитал, то вам нужно заполнить заявку на нашем сайте. Наши сотрудники подберут для вас подходящие компании в кратчайшие сроки. Вы также можете не переживать за процентную ставку. Для вас она будет самая минимальная, которая имеется в вашем регионе.

### **Достоинства работы с нашим сайтом**

1. Мы ведем сотрудничество с кредиторами и инвесторами, которые хорошо показали себя на финансовом рынке
2. Выдача кредитов осуществляется в любом городе России
3. Никаких спрятанных процентов и платежей
4. Индивидуальный подход к клиентам
5. Интуитивно понятная онлайн форма
6. Выдача денег во всех регионах России
7. Поддержка наличных и безналичных расчетов
8. Самый минимум документов
9. Возможность получить деньги без официальной работы

Если вы еще не использовали наши услуги, то как раз самое время начать. Вы убедитесь в том, что получаете самые доступные условия в кратчайшие сроки. Сотрудничество с проверенными компаниями позволяет удовлетворить любые требования клиентов.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



### Процесс получения финансов

Имеется поддержка всех распространенных способов перечислений средств. Легко оформить доставку через курьера. Если у вас есть банковская карта, счет или электронный кошелек, то нужная сумма будет переведена на указанный вами номер счета.

Иногда нет возможности лично посетить офис организации, именно для этого и существуют услуги курьера и безналичного перевода средств. Клиент сам выбирает, какой способ для него наиболее удобен. Поэтому если вы не знаете, как взять кредит без официального трудоустройства в Новосибирске, то вам достаточно заполнить анкету у нас на сайте.

### В чем преимущества онлайн заявок

Самый очевидный плюс заключается в том, что вам нет нужды никуда идти. Весь процесс происходит в онлайн режиме. А уже после проверки можно прийти на готовое и забрать деньги (или же заказать перевод на счет в банке). Это большая экономия времени, так как вы не просиживаете штаны в очередях, а занимаетесь своим делом. Всю работу за вас делает наш сервис.

**Еще одно достоинство – это широкий выбор предложений.** Если бегать по физическим организациям, то может уйти не одна неделя, чтобы подобрать для себя доступные условия. Через интернет это делается в разы быстрее. Поэтому полученные условия вас приятно удивят. Вам подберут самые оптимальные проценты, которые только доступны в вашем городе.

### Подведем итоги

Мы постарались раскрыть все аспекты в статье, чтобы вы были уверены в том, что делаете правильный выбор. Экономия времени, низкие проценты, минимум документов – это то, что вы получите при обращении в нашу компанию.

Каждое ваше обращение положительно повлияет не только на отношение к вам, но и на кредитную линию. Главное возвращать деньги вовремя, и вы станете желанным клиентом. И даже если вы переживаете, как взять кредит без официального трудоустройства в Крыму, то мы поможем вам разрешить все проблемы.

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**Похожие заявки на кредит:**

- Заявка в Банк Приморье
  - Заявка в Глобэкс
  - Заявка в СМП Банк
-

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

